

新股挤破头般涌入股市,股民却携资金逃离

A股越看越像一座“围城”

阴霾笼罩的2012年上半年,全球一、二级市场同时出现了交易量萎缩的现象,但中国股市IPO(首次公开募股)数量还是称冠全球。继超大盘股中信重工上交所挂牌上市后,中国铁路物资股份有限公司也在6日晚披露招股说明书,拟在上交所上市,将成为年内第二大IPO。而与此同时,6月A股大幅失血,股民证券账户净流出近2000亿元。场外不停“吸血”,场内不断“失血”,在这种情况下想要成为中国股市上的巴菲特恐怕并非易事。

IPO数量称冠全球

今年上半年,中国股市IPO数量还是称冠全球,达到了104家,融资金额为760多亿元。除此之外,上半年A股增发融资金额达到了1400多亿元,配股融资金额100多亿元。安永和普华永道两大国际会计师事务所近日相继发布2012年

IPO展望报告,均预测今年下半年或有数只超级大盘股登陆A股市场,A股募资金额会达到今年上半年的3倍左右。普华永道预计,全年沪深股市IPO融资金额将达2000亿元~2500亿元。安永预计全年募资金额有望达到3000亿元。

年内第二大IPO启动

中国铁路物资股份有限公司在6日晚披露招股说明书,拟在上交所上市,保荐人为中信证券。公开资料显示,其本次A股公开发行6.85亿股,预计募资31.99亿元,成为A股年内募资规模第二大的新股IPO。

在进行本次A股IPO的同时,正在寻求境外H股的发行,中国铁物不保证H股发行一定实行。中国铁物表示A股和H股发行的数量合计不超过37.33亿股,其中H股发行不超过12.48亿股。招股书显示,中国铁物此次发行后,A股、H股总股本不超过93.33亿股。

6月股民资金流出1967亿元

中国证券投资者保护基金有限责任公司最新发布的数据显示,今年6月份A股市场大幅“失血”,当月证券公司经纪业务客户证券账户的交易结算资金净流出1967亿元。在6月最后一周,净流出资金达到841亿元,创下3个月以来单周新高。

新任证监会主席郭树清上台后,一直坚持长期投资、价值投资,希望投资者有朝一日成为中国的巴菲特。不过,有钱人不停地逃离市场,小散户不停地从市场逃离,短期内投资者恐怕很难看到A股巴菲特的诞生。投资者李先生说,市场没有产生巴菲特的土壤,自然不会有成长为巴菲特的果实。

在股市大幅失血之后,截至6月末,国内证券公司经纪业务客户证券账户的交易结算资金余额已从6月初的8103亿元降至6081亿元。在此之前,A股市场4月份曾净流出946亿元。

分析人士指出,6月份上证指数下跌6.19%,深证成指下跌6.32%,均是二季度的最大单月跌幅,市场不断下跌,投资者入市热情自然大大降温;每年6月银行都面临年中考核,许多银行用优惠条件吸引各路资金回流银行,使得不少在证券账户中的资金选择在月末搬家回到银行,这两个原因导致了市场在6月份大幅“失血”。

券商“死守”客户逃离

数据显示:截至6月29日,持仓A股账户数为5662.78万户,相比前一周下降4.61万户,A股账户的持仓比例萎缩至34.10%。自今年5月的第三周开始,A股持仓账户已连续6周环比减少。与此同时,前往营业部销户的投资者渐渐增多。

“市场不景气,现在最怕的就是投资者清仓销户。”一家券商营业部负责人刘先生称,去年市场已经够惨的了,今年上半年多数投资者还是没能赚到钱,投资者的耐心已经差不多了,每周都能碰到一些投资者前来销户。“管理的资金少了,营业部的考核和我们的任务就难以完成了,因此,碰到这种情况,我们只能不断的劝说,让他们放弃销户。”

投资者韩先生前几日刚刚到证券公司销了户,他说以后再也不想炒股了,销了户就断了这个念想。“不过到销户的过程可真是‘草鸡’人,从客户经理到公司老总轮番劝我,要不是我态度坚决,怕是销不了户了。”

据记者了解,不少营业部股票账户资金总量都出现了下滑。“为了不让管理的资金总量下去,我们只能不停的开发新产品,保持市场份额。”刘先生说。

(据《半岛都市报》)

■ 吸血不止

■ 失血不断



信用卡潜规则: 800元以内罚息可免单

苗先生6月8日到期的5654.82元信用卡透支款,因为种种原因,晚了3天才全部还上,结果就被银行收取了110.95元的利息。尽管银行表示免息待遇只针对在到期日前全额还款的持卡人,但是苗先生在跟银行交涉后,银行同意免去了这笔费用。记者调查发现,信用卡客服处理此类投诉有800元“免单”权限,已成为银行业没有公开的潜规则。

记者了解到,目前全国各家银行都规定,只对到期日前全额还款的持卡人给予免息待遇。因此,不论客户还了最低还款额,还是还掉90%;也不论客户是晚了一天还是晚了一个月,都得从记账日起按规定利率计息。

对此行规,有关专家认为,银行的规定固然没有违法违规,但若从客户体验和从市场维护的角度出发,对轻微逾期的客户给予免息待遇,可能更能赢得市场和人心。

到期未全额还款 就不能享受免息

针对苗先生遇到的情况,记者查阅了国内多家银行的信用卡章程。最后发现,银行全部规定,如果持卡人没有在到期还款日前偿还全部应付款项,就不能享受免息的待遇。

各家银行为何统统如此规定?业内人士告诉记者,这并非哪家银行自己的规定,而是央行1999年3月1日施行的《银行卡业务管理办法》所明确的。

该办法规定,贷记卡持卡人非现金交易享受免息还款期待遇。银行记账日至发卡银行规定的到期还款日之间为免息还款期。免息还款期最长为60天。持卡人在到期还款日前偿还所使用全部银行款项即可享受免息还款期待遇,无须支付非现金交易的利息。持卡人在到期还款日前偿还所使用全部银行款项有困难的,可按照发卡银行规定的最低还款额还款。贷记卡持卡人选择最低还款额方式或超过发卡银行批准的信用额度用卡时,不再享受免息还款期待遇,应当支付未偿还部分自银行记账日起,按规定利率计算的透支利息。

及时致电银行客服可能省几百元

既然各银行都是如此明文规定,那么遇到苗先生这样的案例,是不是只有自认倒霉,缴了所有利息了事呢?答案显然是否定的。记者发现,国内银行虽然在章程中对免息期有严格规定,但在实际操作中早已很有“人情味儿”。

事实上,及时跟客服联系,可能就能免单。一位网友说,有一次晚还了一天就被罚息400多元,他给银行客服打了电话,强烈反映其收费不合理。结果那次扣款就被银行取消了。记者发现,能这样灵活处理的银行真不算少。

据记者了解,某股份制银行信用卡客服热线人员都有800元的处理权限。如果客户对计息计费有投诉,只要客户平时信用记录良好,此次息费纠纷也确因客观原因所致,客服人员自己就可以对800元以下的费用“免单”。(据《北京青年报》)

建行“善融商务”打造网络商购新贵

近日,建行“善融商务”电子商务金融服务平台正式上线运行。据悉,“善融商务”电子商务金融服务是建行顺应电子商务发展潮流所开发的全流程、综合性电子商务服务平台。其结合传统金融服务优势和新兴电子商务服务应用,给使用者提供了更多便利。

据介绍,“善融商务”以“亦商亦融,买卖轻松”为出发点,面向广大企业和个人提供专业化的电子商务服务和金融支持服务。在电商服务方面,提供B2B和B2C客户操作模式,涵盖商品批发、商品零售、房屋交易等领域,为客户提供信息发布、交易撮合、社区服务、在线财务管理、在线客服等配套服务;在金融服务方面,将为客户提供从支付结算、托管、担保到融资服务的全方位金融服务。

“建行‘善融商务’立足于打造安全、放心、高品质的电子商务平台,重点引入和扶持善管理、重信誉的优质商户。”为支持商户发展壮大,建行将向在招商节期间入住的商户提供免店铺租金、免交易佣金、免服务费,减免交易手续费等一系列优惠和特色金融服务,向在“善融商务”进行交易的企业和个人消费者提供企业、个人融资服务、信用卡分期等政策优惠。

另外,为活跃市场,在“善融商务”开幕和招商节期间,建行还将针对购物会员开展买家实名认证就送代金券、积分翻倍等活动,客户在商城购物还有机会参加限时抢购、秒杀、吉祥号抽奖等活动,敬请广大消费者关注。(建宣)

鹤城平安产险“快易免”服务体系再升级

晨报讯(记者 秦颖)“随着生活节奏的加快,除了价格因素,其实我们渴望更便捷的金融消费服务。”7月9日,记者在采访时,多位车主表达了他们对金融业“简单”的追求。

记者随后从平安产险鹤壁中心支公司了解到,平安产险今年在金融业内首次提出了“专业,让生活更简单”的品牌理念,目前,平安产险“快易免”升级服务将在全国正式推广。鹤城平安产险的客户可关注“快易免”服务。

升级后的“快易免”服务包括以下内容:“快”,平安产险业内首次聚焦案件从报案到赔付所需时间,启动“简单快赔”流程,提出“先赔付,再修车。万元以下,报案到赔款,

3天到账”的服务理念;“易”,平安产险针对人伤案件和纯车损案件,分别推出“贴心在线,省心调解,安心理赔”的“三心”人伤案件服务和“足不出户,赔款到家”的上门代收理赔资料的服务;“免”,平安产险将为其所有车险客户提供“7×24小时百公里”免费道路救援。

“平安产险此次率先提出的快赔服务和人伤主动调解服务将车险理赔的管理提升到了一个新的高度,可以说服务的推出本身就是对平安专业能力的一次检验。我们希望通过我们的努力把消费者对金融消费的期待和诉求变成现实,让金融消费化繁为简。”平安产险鹤壁中心支公司工作人员表示,客户想了解平安省时、省心、省力的专业服务可拨打平安车险热线:4008-000-000咨询。